

县道335(诗康线)康美复线一期工程有望2022年年底完工 建成后 南安多个乡镇往泉州车流更畅通

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 黄伟鑫 洪文东)昨日,记者从南安市交通运输局获悉,县道335(诗康线)康美复线一期工程有望2022年年底完工。

县道335(诗康线)康美复线一期工程是泉州市重点项目、泉州中心市区“聚城畅通”工程,于今年6月开工建设。项目总投资1.7亿元,起点

接省道215线,终点接南洪公路,全长2.6公里,其中改建段1.2公里,路基宽25米,新建段1.4公里,路基宽32米,采用二级公路兼城市道路功能标准建设,为双向六车道,沥青混凝土路面。该项目还将新建三座桥梁,分别是长384米、跨越东溪的霞苏大桥,以及长22米的赤岭一桥、长24米的赤岭二桥。

近日,在位于康美镇的县道335(诗康线)康美复线一期工程施工现场,数台机械火力全开,正在进行桥梁桩基施工、路基软基处理等作业。

据中铁十六局五公司相关项目负责人介绍,目前,项目部已投入20多台设备,包括桩基的机械设备等,场内有施工人员将近60人。“按照合同工期,项目是在2023年8月左右完

工,但是我们通过优化工期,加紧施工,力争在2022年9月完成所有主体工程。”该负责人表示,整个工程有望在2022年年底全部完工,项目建成后永春以及诗山、金淘、码头、梅山、向阳等通往泉州的车流可以得到疏通,缓解洪濑地区的交通压力,对于“康雪洪”组团、“两溪一湾”建设也将起到推动作用。

抢时间防输入 抓排查强管控

南安召开全市疫情防控工作视频会

本报讯(记者 庄晓丽)14日上午,南安召开全市疫情防控工作视频会议,分析当前疫情防控总体情况、存在问题,部署下一步工作。

张桂森、洪顺昌、黄华强、黄景阳、庄国阳、王连赞等南安市四套班子领导参加会议。

会议强调,要提高思想认识,深刻认识到当前疫情形势的严峻性、复杂性和防控工作的艰巨性,紧绷疫情防

控这根弦,克服侥幸麻痹心理,坚持抢时间防输入、抓排查强管控,抓实抓细各项防控措施,确保人民群众生命安全和身体健康。

会议强调,要高效运转指挥部体系,所有工作组全员到位、集中办公,确保快速高效、扁平管理,健全信息报送机制,畅通上传下达渠道,进一步梳理防控预案,确保各项防控措施精准有效;要筑牢“网格化+大数据”

排查管控防火墙,严格落实居家健康监测“见人见物见生活”要求,全面发挥基层战斗堡垒和驻企“三员”作用,加强宣传引导和日常巡查,做到人员不流动、少聚集;要做好抗大疫准备,严格落实“验码+测温+戴口罩”管控措施,常态化开展环境消杀工作,科学规范做好隔离场所储备,有效落实院感防控措施,备齐充足防疫物资,同步推进核酸检测和疫苗接种工作,

全力将风险降到最低;要严明纪律、严肃作风,各级各部门要严守疫情防控政治纪律、信息公开和宣传舆论纪律,市纪委监委、督导组、效能办要下沉一线,坚决遏制形式主义走过场等现象,市公安、市场监管部门要依法惩处曝光违反通告禁令、恶意哄抬物价等行为。

各乡镇(街道、开发区)设立分会场组织收听收看。

聚焦“135”发展思路 打造乡村振兴样板乡镇

——专访眉山乡党委书记傅清霖

贯彻市党代会精神 作答三大时代命题

——镇街书记访谈

■本报记者 赖香珠 通讯员 黄清平

这里有上百座古大厝,汇集成“闽南民居大观园”;这里四通八达,搭上了“45分钟高速经济圈”;这里生态优美,常有游客慕名而来……这里就是南安市眉山乡。

如何依托眉山乡得天独厚的优势,推动实现新一轮高质量发展?近日,眉山乡党委书记傅清霖接受本报记者专访,畅谈未来发展之路。

“眉山乡将紧紧围绕市党代会确定的新目标、新任务,立足区位、人文、生态等优势,深入挖掘资源禀赋,全力建设综合实力更强、生态环境更优、对外包容更广、人民生活更美的新眉山。”面对如何打造乡村振兴样板乡镇,傅清霖归纳了“135”发展思路。

“135”发展思路,具体来讲:即围绕“乡村振兴、绿色赋能”这一中心目标;强化干部队伍引领、乡贤资源回

归、产业人才支撑三项保障;推进安全生产、现代农业提效、全域旅游提升、乡村建设提质、和谐乡村善治五项行动。

推进安全生产专项行动方面,眉山乡将通过立足山区乡镇实际,重点抓好防汛防台工作、持续推动重点项目安全施工、实施道路交通安全整治行动、定期开展消防安全提升行动等措施,推动安全生产工作落细落实。

推进现代农业提效行动方面,眉山乡将建机制、强特色、筑平台、促融合,建立定期座谈会商机制,主动服务、协调解决农业经营主体遇到的各种困难和问题;突出绿色发展理念,重点推动3个2000亩(油茶、茶叶、菜篮子特色果蔬)基地建设,推进特色种养规模化;通过充分调动整合校、企、政、银、保、协会、媒体等各方力量,构建产业发展生态平台,推动现代农业

与全域旅游相结合,发展特色生态农业、休闲体验农业,打造全市农旅融合样板。

推进全域旅游提升行动方面,策划实施乡道166线提级改造工程,进一步畅通眉山全域旅游大动脉;实施皇旗尖生态休闲基地提升工程,打造吸引游客来眉山的引流主项目;实施乡建乡创景观提升工程,以观山村为核心区,逐步覆盖高田、天山、小眉、外寨等村落,让古村落展现新颜值;实施旅游线路规划提升工程,对全乡旅游景点进行统筹规划以及景区提升改造,打造一条线路合理、各具特色、多点开花的精品旅游线路。

推进乡村建设提质行动方面,将实施农村安全饮水提升工程,推广水源种植植地松、山坡地合理有序开发等做法,涵养水源;实施基础教育设施提升工程,策划实施中心幼儿园迁

建项目;实施绿盈乡村宜居工程,规范农村住宅建设管理,以绿盈乡村建设为抓手,梯次推进绿化、绿韵、绿态、绿魂的生态振兴村建设。

推进和谐乡村善治行动方面,将认真做好村级换届工作,选好乡村振兴发展带头人;健全社会矛盾排查化解长效机制,培育和谐乡风,提倡移风易俗,巩固7个和谐村创建成效,继续加强和谐村创建工作;开展村级集体“三资”清理“回头看”,积极探索资源开发型、股份合作型、服务增收型、项目带动型等加快发展村级集体经济的新路子。

奋斗新时代,启航新征程。傅清霖表示,下一步,眉山乡将把学习贯彻市党代会精神作为一项重要政治任务,深刻领会会议精神实质,准确把握大会主题,特别是今后五年发展的目标任务和美好愿景,第一时间把全乡上下的思想和行动统一到市党代会精神上来,不断将学习效果转化为推动工作的动力,不忘初心,砥砺前行,统筹谋划,真抓实干,全面贯彻落实市党代会各项工作部署,奋力谱写眉山乡高质量发展超越新篇章。

南安市行政服务中心 今日起实行“全预约办理”

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 苏丽丽)昨日,记者从南安市行政服务中心了解到,为进一步加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,有效减少人员聚集,阻断疫情传播,更好地保障人民群众生命安全和身体健康。自9月15日起,南安市行政服务中心全面实行“全预约办理”服务。

“行政服务中心办事大厅属公共密集场所,请广大市民增强自我保护意识,如无急需办理业务的市民,建议待疫情解除后再到中心窗口办理。”南安市行政服务中心工作人员告诉记者,急需办理业务的市民,建议采取网上办、掌上办、邮寄办、自助办的方式进行办理,减少往来大厅次数和外出时间。

此外,市民若确需到中心现场办理业务,请至少提前一天通过“南安行政服务中心”微信公众号进行预约(微信号:FJNASC),凭手机预约凭证进入中心办事,没有预约不得进入中心大厅。

“进入行政服务中心办事大厅,请配合工作人员做好扫码测温、行程查验等防疫工作,全程佩戴口罩,做好自身防护措施,业务办理结束后,需即走即走,避免在大厅逗留。”该工作人员表示。

党史学习教育在南安 我为群众办实事

今年南安再投放30台AED 计划于本月底前完成投放

本报讯(记者 陈亮亮 通讯员 周培煌)14日,南安市红十字会完成对南安市中小学生社会实践基地的自动体外除颤仪(AED)投放工作。据悉,南安今年将在全市范围内配置30台AED,计划于9月底前完成投放。

自动体外除颤器又称自动体外电击器、自动电击器、自动除颤仪、心脏除颤器及傻瓜电击器,英文简称“AED”,俗称“救命神器”,是一种便携式易于操作的急救设备,用于患者心搏骤停后的早期除颤。

记者在现场看到,AED设备放置在一个三层铁皮立柜内,立柜高1.75米,柜体上层是13.8寸的LED显示屏,用来循环播放急救操作方法的视频,AED设备存放于中层。完成设备投放后,由红十字救护培训师对实践基地的教官们进行心肺复苏培训和AED使用教学。据悉,每年到南安市中小学生社会实践基地进行军训的学生约2万人次,有效掌握急救方式能够在心脏骤停等意外发生时,大大提高挽救生命的概率。

据介绍,“推广配置自动体外除颤器(AED)”——“救在身边”试点工程”被列为南安市2021年办实事项目,计划在全市范围内配置30台自动体外除颤器。这是南安市委市政府第二年将该项目列为办实事项目,和去年不同的是,今年的AED主要投放点在各个乡镇(街道、开发区)。

“今年30台AED计划于本月底前完成投放。”南安市红十字会相关负责人介绍,计划投放于华侨中学、官桥镇政府、洪梅镇灵应寺、侨光中学、人民医院新民分院、康美镇卫生院、乐峰镇政府、源昌银河商业运营管理有限公司、南安市中小学生社会实践基地、向阳乡卫生院、英都派出所、九日山文化保护管理中心、洪濑镇便民服务中心、仓巷温暖社区、码头镇卫计办、眉山乡卫生院、泉州芯谷南安分园区管委会、东田镇卫生院、蓬华镇蓬岛村百姓书屋、水头镇便民服务中心、霞美镇便民服务中心、雪峰开发区管委会、梅山镇灯光村委会、经济开发区管委会、溪美街道中山社区河滨路、石井镇泉金客运码头、翔云镇卫生院、诗山镇诗山公园龙山宫管委会、美林街道办事处、柳城街道东方伟业。

南安市红十字会提醒,市民如需取用AED,可以打开手机搜索“AED设备导航”小程序,也可进入“南安红十字”微信公众号,在首页点击“AED”,即可进入导航,系统将自动显示附近离你最近的AED设备位置。

做好新冠疫情常态化防控 个人防护不放松

1 少聚集
少去人群密集的场所

3 戴口罩
乘公共交通工具或在人群密集的场所
应按规定佩戴口罩

5 查核酸
根据疫情防控要求,积极配合
核酸检测
出现发热咳嗽等症状,及时
就医

2 一米线
与他人保持一米社交距离

4 健康码
公共场所主动出示健康码、
配合体温监测